

# 中办国办发文严处临床试验弄虚作假、捏造数据： 医药代表禁止卖药

据新华社北京10月9日电(记者胡喆、毛振华)近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》,意见总共分为6大部分36条。意见指出,禁止医药代表承担药品销售任务,禁止向医药代表或相关企业人员提供医生个人开具的药品处方数量。

意见指出,要改革临床试验管理。将会同国家卫生计生委

联合出台临床试验机构的备案条件和备案管理办法,建立医疗器械临床试验机构和临床试验项目备案管理信息系统,并且加强临床试验机构和临床试验项目的监督检查,对临床试验过程当中弄虚作假、捏造临床试验数据的违法违规行为,将依法予以严肃查处。

加快上市审评审批。加快临床急需药品医疗器械审评审批,支持罕见病治疗药品医疗器械研

发,严格药品注射剂审评审批,实行药品与药用原辅料和包装材料关联审批,支持中药传承和创新,建立专利强制许可药品优先审评审批制度。

意见还明确,药品上市许可持有人须将医药代表名单在食品药品监管部门指定的网站备案,向社会公开。医药代表负责药品学术推广,向医务人员介绍药品知识,听取临床使用的意见建议。医药代表的学术推广活动应

公开进行,在医疗机构指定部门备案。

意见指出,医药代表诱导医生使用药品或隐匿药品不良反应的,应严肃查处;以医药代表名义进行药品经营活动的,按非法经营药品查处。

国家食品药品监管总局副局长吴浈表示,此次出台的意见针对当前药品医疗器械创新面临的突出问题,着眼长远制度建设,是一份重要纲领性文件。

## 十九大新闻中心 网站和微信公众号 明天开通

据新华社北京10月9日电 记者从有关方面获悉,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心网站(http://19th.cpcnews.cn)和微信公众号(名称:十九大新闻中心,微信号:cpcnews19th)将于10月11日开通。

据悉,十九大新闻中心网站和微信公众号将及时发布大会的各项议程、动态、公告、通知等,用中、英文为中外记者和国内外读者提供有关中国共产党第十九次全国代表大会的信息,提供历次党代会的背景资料、党的理论知识等。

## 公安部政治部 原主任夏崇源被处分

本报讯 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对公安部党委原委员、政治部原主任夏崇源严重违纪问题进行立案审查。经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予夏崇源同志留党察看二年处分,由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分,降为副局级非领导职务;收缴其违纪所得。

针对重庆市政府党组原成员、副市长,市公安局党组书记、局长何挺严重违纪问题,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予何挺开除党籍处分,由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分,降为副处级非领导职务,办理提前退休手续;收缴其违纪所得。

针对重庆市政府党组原成员、副市长沐华平严重违纪问题,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予沐华平同志留党察看二年处分,由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分,降为副厅级非领导职务,终止其党的十八大代表资格;按程序免去其重庆市第四届人大代表职务。(纪监)

## 驱车追赶藏羚羊 7人被罚10.5万元

本报讯 法制晚报记者获悉,10月8日晚,西藏自治区林业厅通过官方网站公布“越野车追赶藏羚羊”一事最新调查和处理结果,并依法对7名涉事人每人处以15000元罚款的行政处罚,共计105000元。

西藏自治区林业厅作出如下处理:一、依据《中华人民共和国野生动物保护法》《中华人民共和国陆生野生动物保护实施条例》的相关条款,对7名涉事人员每人罚款10000元。二、依据《中华人民共和国自然保护区条例》相关条款,对7名涉事人员每人罚款5000元。三、责成涉事人员做出深刻检查。四、对事发区域的色林错国家级自然保护区协议管护员,取消当年评优资格,停发3个月基本补助。五、责成那曲地区申扎县对色林错国家级自然保护区管理不力的相关部门,进行问责。(黎史翔)

## 我国快递业务量 3年稳居世界第一

据新华社北京10月9日电 10月9日是第48届世界邮政日。国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,党的十八大以来,我国邮政业务总量、业务收入规模分别增长36倍和27倍,快递业务量已连续三年稳居世界第一,对全球快递业增长的贡献率达到40%。



## 寒露时节迎白雪

10月9日,在内蒙古巴彦淖尔市乌拉特中旗海流图镇,市民在雪中自拍。当日,受较强冷空气影响,内蒙古、甘肃部分地区出现降雪。据中央气象台预计,未来三天,较强冷空气将继续影响我国北方地区,带来降温和雨雪天气,其中,东北中部局地降温将超过12℃。新华社发

## 我省投资约3.84亿元开铺农村“信息高速公路”： 村村将有免费Wi-Fi

据新华社郑州10月9日电(记者李鹏)村村有信息服务社站点,站站有Wi-Fi。不久的将来,河南农村将告别“信息孤岛”。近日,河南省政府宣布开铺农村“信息高速公路”,将整省推进信息进村入户工程,加快“互联网+现代农业”发展。

根据实施方案,河南将在

2017年底前,建成运营37600个益农信息社,覆盖全省80%以上的行政村;2018年底前实现基本益农信息社行政村全覆盖;2020年形成完善的信息进村入户服务网络和运行机制。

益农信息社建设必须符合“有场所、有人员、有设备、有宽带、有网页、有持续运营能力”的

“六有”标准。其中,场所不小于20平方米,至少有一名信息员,配备不低于50兆速率的宽带、免费无线Wi-Fi、12316免费电话等基础设施,具备设计运营村级网站的能力。

建成后,在信息社站点内,村民可免费上网,浏览惠农信息,接受专家的远程指导服务,享受生

活缴费、代购购买、医疗挂号等便民服务。

据估算,河南农村“信息高速公路”投资约3.84亿元,其中,政府承担不超过70%(约2.7亿元)投资,其余由市场化的站点运营商自筹。河南省级财政将筹措5000万元用于软件开发、云平台租赁等省级平台的建设维护。

## 高校毕业生秋季专场招聘活动昨天启动

为期一个半月 同步打造线上线下招聘平台

本报讯 人力资源和社会保障部昨天启动为期一个半月的“第五届大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动”,至11月25日结束,通过打造线上线下招聘平台,为高校毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供服务。

活动主要有四项内容:一是举办全年常态化的网络招聘大会,依托中国国家人才网“大中城

市联合招聘高校毕业生精准服务平台”,统一发布各参会省市招聘高校毕业生的岗位信息;二是在部分高校比较集中、毕业生数量较多、跨区域就业需求较大的城市设立巡回招聘点,举办29场综合性及行业性跨区域巡回招聘会;三是各参会省市在当地举办面向高校毕业生的现场招聘会;四是配套开展多种形式的政策宣

传和就业创业服务活动。

活动中,全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团、200余个大中城市的公共就业人才服务机构联手合作,共享信息和服务资源。各参会省市将举办不少于600场现场招聘会。

人社部还在中国国家人才网专门搭建大中城市联合招聘高校毕业生精准服务平台,并引入专

业测评技术。该技术将对求职毕业生进行职业能力测评,建立“毕业生测评简历库”,对用人单位职位需求进行标准化分析,建立“用人单位职位胜任力模型库”,使进入平台的职位信息和求职信息都进行科学筛选,通过智能匹配系统,为供求双方精准推送人岗匹配度高达70%以上的职位(简历)信息。(梁晓辉)